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Među dvadesetoro starih i bolesnih osoba koje su u noći između nedelje i ponedeljka 

urgentno prebačene iz Doma penzionera u Obrenovcu u kruševački Gerontološki 

centar, našao se i kočoperni starina Miloš Mandarić (79). Od kada je u „Oluji“ 1995. 

godine napustio svoj dom u ličkom selu Vrebac Miloš je preživeo pravu Golgotu. 

- U Srbiju sam 

došao 1995. godine u Beograd, kod rodice. Posle pola godine sam se preselio u 

Čortanovce, u stari hotel. Tamo sam proveo četiri, pet godine. Neko je zapalio hotel, u 

požaru izgoreo jedan Kordunaš, a ja tražio da idem u Obrenovac. Računao sam da je blizu 

Beogradu. Možda sam pogrešio – vajka se pričajući svoju životnu dramu Miloš. 

 

U Domu penzionera Miloš je proveo više od 15 godina, a evakuisan je u nedelju uveče sa 

samo jednim koferom i torbom koju je izgubio negde na izlasku iz Obrenovca. 

  

- U domu sam imao sobu na drugom spratu. Kada je počela poplava ujutro čujem neku 

huku, ko na Nijagarinim vodopadima! Ne vidi se sve najbolje jer je drveće do ulice ali 

vidim da šika žuta, mutna voda i nosi sve pred sobom. I tako ceo dan. Nadošla dobra dva 

metra. Poplavila sve u prizemlju, dve trpezarije, dnevni boravak, ambulantu. Nismo 

nikuda micali. Tek u nedelju došla vojska po nas kamionima. Prebacili me na Bežanijsku 
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kosu a odatle za Kruševac – priseća se Miloš. 

 

U Hrvatskoj Miloš je ostavio kuću i nešto tehnike. Kaže da za 19 godina nikada nije bio u 

rodnom kraju. Nema porodicu i rođake i tvrdi da bi voleo da ostane u Kruševcu. 

  

- U Obrenovcu kućice niske, uličice uske, a ovde lepa panorama. I cimer što mi je bio u 

domu sačuvaj Bože! Prljav, voli da šljoka! Ovde mi je fino – dodaje Miloš za kojeg kažu da 

je po dolasku bio zbunjen, ali i da se brzo oraspoložio.  

U Gerontološki centar u Kruševcu u subotu su smeštene tri bake iz varvarinskog sela 

Obrež koje je poplavljeno a onda, u noći između nedelje i ponedeljka, još 20 starih osoba 

iz Obrenovca. 

 

- Evakuisani su na Bežanijsku kosu, a odatle ka ustanovama širom Srbije. Trebalo je 

zbrinuti 20 bolesnih, iznemoglih starih ljudi, bez lične identifikacije. Neki su dementni, 

većina ne zna šta pije od lekova, da li su na insulinu! Obrenovac je veliki dom, pa se nisu 

ni međusobno poznavali. Tek jutros smo identifikovali jednu bakicu tako što smo njenu 

sliku poslali sinu da potvrdi identitet. Prebukirani smo ali se trudimo da im obezbedimo 

najbolje moguće uslove – kažu Vesna Lukić, direktorka GerontološkoG centra, i doktorka 

Jasmina Arsić. 
 


